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· Důrazně žádáme všechny občany, kteří byli v zahraničí či mohli přijít do styku s takovou osobou, i před účinností vyhlášení povinné karantény, o ohleduplnost k ostatním. Prosíme dodržujte doporučenou 14denní karanténu i v těchto případech; pokud cítíte příznaky virového onemocnění, volejte svému obvodnímu lékaři, příp. na zřízenou telefonní linku 1212.
· Apelujeme na ohrožené skupiny obyvatel, zejména na seniory, aby v zájmu svého zdraví, omezili pohyb po veřejných prostranstvích a ve veřejně dostupných obchodech na minimum.
· Provoz na obecním úřadě - Žádáme veřejnost o zvážení nutnosti návštěvy úřadu; kontaktujte úřad ideálně elektronicky ou@dolnisokolovec.cz,či telefonicky na č. 777 878 077,případně 776 030 873
· 
· 
· Někteří lékaři, lékárny, poskytovatelé služeb a provozovny jsou uzavřeny či přistupují k omezení provozu. Ověřte si u nich telefonicky aktuální informace. 
· 


Buďme k sobě ohleduplní, chraňme zdraví své i zdraví ostatních! Dodržujme všechna vládní opatření, omezme všechna shromažďování a pobyt ve veřejném prostoru. Jen tak nelehkou situaci zvládneme.
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