Příloha č.1
Návrh požadavků civilní ochrany

Ochrana území před průchodem průlomové vlny vzniklé zvláštní povodní


V řešeném území se nepředpokládá možnost průchodu průlomové vlny vzniklé zvláštní povodní. Řešeným územím protékají pouze vodoteče, které by v případě velkého přívalu dešťové vody mohly zatopit sklepy rodinného domu čp. 20. Totéž by mohlo nastat v případě havárie hráze rybníka.


Vodoteče nemají vymezena záplavová území.

Zóny havarijního plánování


Obcí prochází silnice III. třídy z Chotěboře na Slavíkov, řešené území není dotčeno vymezenými zónami havarijního plánování.

Ukrytí obyvatelstva v důsledku mimořádné události


V obci není vybudován stálý tlakově odolný úkryt. Pro dočasné ukrytí obyvatel může být využita budova obecního úřadu a sklepní prostory některých objektů.

Evakuace obyvatelstva a jeho ubytování


Obec má k dispozici objekt obecního úřadu, ve kterém by v případě potřeby mohl být ubytován omezený počet obyvatel. K témuž účelu by mohl sloužit i Penzion Mikeš.


V případě nebezpečí je nutno zajistit evakuaci obyvatelstva. Místem pro shromáždění obyvatelstva je v Dolním Sokolovci prostor před obecním úřadem a v Horním Sokolovci prostor na návsi u křížku.

Záchranné, likvidační a obnovovací práce pro odstranění nebo snížení škodlivých účinků kontaminace, vzniklých při mimořádných událostech


Pro potřeby záchranných, likvidačních a obnovovacích prací je v obci vymezena plocha za obecním úřadem.

Nouzové zásobování obyvatelstva vodou a elektrickou energií

V případě potřeby budou přistaveny cisterny s pitnou vodou v Dolním Sokolovci na autobusové zastávce, v Horním Sokolovci na návsi u křížku.

Nouzové vyrozumění občanů – proběhne pomocí zvoničky.

Požární ochrana


Dostatečné množství požární vody je v obou obcích zajištěno v přírodních nádržích. V případě většího požáru je sjednána smlouva s Hasičským sborem v Chotěboři.
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