Obecní úřad Dolní Sokolovec
Dolní Sokolovec 4, 58301  

 
 
VOLBY  PREZIDENTA REPUBLIKY 
  
Starosta obce Dolní Sokolovec podle zákona č.275/2012 Sb. o volbě prezidenta republiky a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky 294/2012 Sb, o provedení některých ustanovení zákona o volbě prezidenta republiky (dále jen vyhláška) oznamuje:  
 
Poskytnutí informace o počtu a sídle volebních okrsků 
Starosta obce dle § 14, odst. 1, pís.d)  zákona č. 275/2012  Sb. zákona o volbě prezidenta republiky a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů poskytuje informace o počtu a sídle volebních okrsků:  
 
Počet volebních okrsků: 1 
Sídlo:   zasedací místnost v budově Obecního úřadu Dolní Sokolovec 4  
 
 
Stanovení minimálního počtu členů volebních okrskových komisí 
Podle § 14 odst. 1 písm. c) zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky) (dále jen „zákon“), a vyhlášky č. 294/2012 Sb., o provedení některých Ustanovení zákona o volbě prezidenta republiky (dále jen „vyhláška“), stanovuje: 
 
Volební okrsek č. 1 Dolní Sokolovec 
Počet členů komise: zapisovatelka + 3 členové 
 
Doba a místo konání voleb  
podle § 34, odst.1 a §34, odst.3 zákona č.275/2012 Sb. o volbě prezidenta republiky o změně a doplnění dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů: 
 
Volba prezidenta se uskuteční: 
 
    v pátek 13.ledna 2023 v době od 14:00 do 22:00 hodin 
    v sobotu 14.1edna 2023 v době od 8:00 do 14:00 hodin 
 
Případné druhé kolo volby se uskuteční:  
v pátek 27.ledna 2023 v době od 14:00 do 22:00 hodin  
 v sobotu 28.ledna 2023 v době od 8:00 do 14:00 hodin.      

Místo konání voleb, adresa volební místnosti: 
Místem konání voleb v okrsku č. 1 Dolní Sokolovec je zasedací místnost v budově Obecního úřadu Dolní Sokolovec. 
 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost, státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním pasem). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. Volič, který je zapsán      v dodatku stálého seznamu voličů, prokáže svou totožnost, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, za předpokladu,
že u voliče nenastala překážka ve výkonu volebního práva. Voliči nebude umožněno hlasování, pokud nevstoupí do prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů Obecní úřad Dolní Sokolovec a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o umožnění hlasování do přenosné volební schránky.  
 
Každému voliči budou doručeny tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky                       spolu s informačním letákem, v němž budou voliči seznámeni s údaji potřebnými               pro realizaci volebního práva. Hlasovací lístek si může volič vyzvednout také přímo             ve volební místnosti.  
Jmenování zapisovatele okrskové volební komise 
 
Starosta obce stanovuje dle §14 odst.1 e) a §19 zákona o volbách o volbě prezidenta republiky,      ve znění pozdějších předpisů a 
jmenuji pro 
 volební okrsek č.1 Dolní Sokolovec 
 
se sídlem Obecní úřad Dolní Sokolovec 4

zapisovatelkou volební okrskové komise paní Věroslavu Venhauerovou (účetní obce). 
 
 
V Dolním Sokolovci  30.11.2022 
 
 
 
 
Milan Brabec, starosta 
